



Настоятель Бейрутского подворья Русской Православной Церкви принял участие в праздничной Литургии в Рабии



Служба коммуникации ОВЦС, 27.09.2022. 25 сентября 2022 года, в Неделю 15-ю по Пятидесятнице, пред Воздвижением по приглашению митрополита Гор Ливанских Силуана (Антиохийская Православная Церковь) и представителя Патриарха Антиохийского при Патриархе Московском и всея Руси митрополита Филиппопольского Нифона представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Великой Антиохии и всего Востока, настоятель подворья Русской Православной Церкви в Бейруте архимандрит Филипп (Васильцев) принял участие в Божественной литургии в храме святого пророка Божия Или в Рабии (Сирия).

Божественную литургию совершили митрополит Гор Ливанский Силуан и митрополит Филиппопольский Нифон в сослужении архимандрита Филиппа (Васильцева), священников

Агабуа Науса и Никола Бу Сааба и диакона Лука Абдо (митрополия Гор Ливанских).

Богослужение совершалось на арабском и церковнославянском языках.

После воскресного евангельского чтения митрополит Силуан произнёс проповедь.

На Литургии молились Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Ливане А.Н.Рудаков, члены русской дипломатической миссии, генеральный секретарь православного ливанского Генеральный секретарь Православного ливанского собора («Ликаа ортодокси») г-н Мрван Абу-Фадель, советник премьер-министра Ливана (Наджиба Микати), бывший министр экономики Никола Наххас, бывший министр телекоммуникаций Мухаммед Шукейр, депутат парламента Ливана от православной общины города Захле и Западного Бекаа Ильяс Скаф, вдова президента Ливана Ильяса Храуи (1989-1998) Мона Храуи, группа деятелей культуры и искусства.

По окончании Литургии в резиденции почетного консула Российской Федерации в Ливане Жака Саррафа состоялся торжественный приём, посвящённый дню России в Ливане, который по традиции отмечается в последнее воскресенье сентября по инициативе почетного консула Российской Федерации в Ливане Жака Саррафа, сообщает **сайт** подворья Русской Православной Церкви в Бейруте.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89675/>